

В актовом зале корпуса «Г» Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова состоялся концерт студентов факультета искусств, посвященный Дню театра и Году Культуры в России. Концертная программа включала известные многим песни из советских кинофильмов.

Первой зазвучала «Песня о Москве» из кинофильма «Свинарка и пастух» в исполнении студента 5 курса Алексея Смирнова и в сопровождении фортепианной игры концертмейстера Ольги Гордеевой. Студенту 5 курса Алексею Петрову и студентке 4 курса Дарье Михайловой подпевал весь зал – они порадовали собравшихся песней «Старый клен» из кинофильма «Девчата». Меня поразила композиция «Дорога без конца» из кинофильма «Николо Паганини» в исполнении студентки 5 курса Натальи Романиной (концертмейстер Зоя Долгова).

В этот день в зале звучало много знакомых песен. Среди них – «Весна идет» из кинофильма «Весна», которую исполнила студентка 4 курса Светлана Ганюшина (концертмейстер Полина Кенюх); «Как много девушек хороших» из кинофильма «Веселые ребята» – студент 5 курса Юрий Волков; «Песня про капитана» из кинофильма «Дети капитана Гранта» – студент 4 курса Дмитрий Третьяков; «Потому что мы пилоты» из кинофильма «Небесный тихоход» – студенты 5 курса Юрий Волков, Алексей Петров, Алексей Смирнов, студенты 4 курса Андрей Макаров и Дмитрий Третьяков; «Пора в путь дорогу» из кинофильма «Верные друзья» – Юрий Волков, Алексей Петров, Алексей Смирнов, Андрей Макаров, Дмитрий Третьяков.

Кроме этого, студенты 3 курса Юрий Торговцев и Любовь Тестова выступили с хореографическим номером «Уличные танцоры».

Завершился концерт выходом на сцену всех артистов. Ведущий, поблагодарив зрителей, пригласил всех на концерт симфонического оркестра, который состоится 24 апреля.

Саба Гаджиева.